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Functieomschrijving Projectmanager

Ben jij een energieke en ondernemende projectmanager met uitstekende communicatieve, netwerk- en projectmanagement vaardigheden? Weet jij zowel intern als extern partijen te verbinden en kansrijke uitdagingen te vertalen naar projecten die waarde creëren voor onze landelijke branchevereniging? Wil jij fungeren als aanjager en aanspreekpunt voor diverse bedrijven en kennisinstellingen, dan zijn wij op zoek naar jou!
High Tech NL vergroot de samenwerking en ondersteunt nieuwe nationale en internationale initiatieven. Onze drijfveer? De internationale concurrentiepositie en het verdienvermogen van onze hightechsector versterken. Hoe meer partijen zich via ons verbinden, hoe groter het netwerk om kennis te delen en hightechprofessionals samen te brengen. We focussen op vier domeinen: Semiconductors, Robotics, Life Sciences en Energy. Waarbij we open staan om in de toekomst nieuwe gebieden te ondersteunen. Dat onderstreept ons krachtige motto: Share innovation. Shape tomorrow.

High Tech NL is opgericht door bedrijven uit de top van de hightechindustrie. Allemaal vanuit de ambitie om een krachtig netwerk te vormen. Vandaag de dag zetten 16 (deels parttime) medewerkers zich in voor de 250 leden en vele anderen in het ecosysteem. Samen met onze leden jagen we innovatie aan en creëren we oplossingen voor de mondiale uitdagingen en vormen we de wereld van morgen.

Wat ga je doen?

Als projectmanager High Tech NL maak je deel uit van het team van High Tech NL. Samen met de clustermanagers en managing director ben je verantwoordelijk voor de belangen van de leden van High Tech NL en de activiteiten binnen de verschillende projecten op gebied van Energy, Semiconductors, Robotics of Life Sciences. Je legt contacten tussen de verschillende partijen en kijkt waar je de verbinding kunt leggen. Je bent naast projectmanager ook het aanspreekpunt voor de diverse bedrijven en kennisinstellingen en je bent telkens bezig om het ecosysteem in Nederland sterker en krachtiger te maken.
Je rapporteert aan de managing director en werkt op dagelijkse basis nauw samen met de clustermanagers Energy, Semiconductors, Robotics en Life Sciences en met de rest van de teamleden van High Tech NL. Het is niet nodig om technische kennis te hebben, maar affiniteit met de hightechsector is wel een grote pré. Daarnaast is het belangrijk dat je pragmatisch bent, communicatief vaardig en makkelijk met mensen met verschillende achtergronden (academici, techneuten, eindgebruikers, MKB-ondernemers en directie) communiceert.

Wie ben jij?

De projectmanager High Tech NL heeft een zelf-startend vermogen. Een netwerk-gedreven persoonlijkheid die toe is aan een tweede of derde stap in zijn of haar carrière. Wij zoeken iemand met een HBO werk- en denkniveau. Werkervaring in de hightechsector is een pré. Je hebt goede schriftelijke en mondelinge vaardigheid van de Nederlandse en Engelse taal.

Opleiding:

HBO (Gewenst)

Ervaring:

Projectmanagement: 3 jaar (Gewenst)

Taal:


Nederlands (Vereist) Engels (Gewenst)

Werklocatie:

Eindhoven en/of Nijmegen
Wie zijn wij?

Een informeel en zelfstandig team, met ruimte voor eigen ideeën en initiatieven. We hechten veel waarde aan een goede onderlinge sfeer, dit doen we onder andere door elke maandag met ons allen op kantoor Eindhoven te zijn en door eens per maand een stand up meeting te houden. Daarnaast streven we ernaar een aantal keren per jaar samen een activiteit te ondernemen.
Voor ons is techniek mensenwerk. Daarom nemen we het voortouw om ontmoetingen te creëren, projecten te initiëren en zijn onze mensen zichtbaar én bereikbaar voor vragen. Het team van High Tech NL bestaat uit ervaren professionals die een aantal kernwaarden met elkaar delen:

· Betrokken, gedreven en enthousiast.

· Grote affiniteit met de hightechsector.

· Zelfstandig en proactief werkend.

· Flexibel; je bepaalt deels je eigen werkplek en werkuren.

· Altijd zoeken naar verbinding en samenwerking.

· Hands-on mentaliteit.

Wat bieden wij?

Het betreft een fulltime functie (36-40 uur per week) en je bent werkzaam op onze kantoren in Eindhoven (High Tech Campus) en in Nijmegen (Novio Tech Campus). Inspirerende werklocaties waar techniek en uitdagingen centraal staan. Deels thuiswerken is mogelijk. 
Daarnaast bieden we een mooi salaris, geniet je van 30 verlofdagen (bij een 40-urige werkweek) voor een goede werk/privé balans en voorzien we in een goede pensioenregeling.

Soort dienstverband: 
Projectbasis, Fulltime

Contractduur: 

12 maanden, verlenging mogelijk.

Salaris: 


€5.000,00 - €6.400,00 per maand (FT)

Secundaire arbeidsvoorwaarden:

· Flexibele werkuren

· Reiskostenvergoeding

· Telefoonbijdrage

· Pensioen

· Vakantiegeld

